HVRPWR 40V

CORDLESS UPRIGHT

For use with models CH95519.
Pour utilisation avec les modeles CH35519.
Para usar con los modelos CH35519.

COMMERGIAL

A WARNING ALWAYS REMOVE THE BATTERY PACK from the appliance before making any adjustments, changing accessaries, storing product, cleaning or when not in use.
A AVERTISSEMENT RETIREZ TOUJOURS LE BLOC-PILES de I'appareil avant d'effectuer des réglages, de changer d'accessoires ou d'entreposer ou de nettayer le produit ou lorsgu'il n'est pas utilisé.
A ADVERTENCIA SIEMPRE RETIRE EL PAQUETE DE BATERIAS del aparato antes de realizar cualguier ajuste, cambiar accesorios, almacenar el producto, limpiarlo, o cuando no esté en uso.
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ASSEMBLY

1. Make sure Upper Tube Connector (A)
is installed on Upper Tube (B).

ASSEMBLAGE

1. Assurez-vous que le raccord du
tuyau superieur (A) est installe sur e
tuyau superieur (B).

ENSAMBLAJE

1. Aseglrese de que el conector del
tubo superior (A) esté colocado en el
tubo superior (B).

2. Insert Upper Tube into the top of Debris
Transfer Tube (C) until it locks in place.

3. Twist Upper Tube Connector (A)
clockwise until it clicks to secure Upper

o Incdros o tval <lnériolr ¢ Tube (B).
2. Insérez le tuyau supérieur dans le

aut du tuyau de transfert de débris (C) 3. Faites pivoter le raccord du tuyau
jusgu'a ce gu'il se verrouille en place. supérieur (A) dans le sens des aiguilles

d'une montre jusqu'a ce gu'il s'enclenche

2. Introduzca el tubo superior en la parte ) . N

e NP pour fixer le tuyau supérieur (B).
superior del tubo de transferencia de
suciedad (C) hasta que esté fijo en 3. Gire el conector del tubo superior (A)
su lugar. en sentido horario hasta que encastre y

fije el tubo superior (B).

4, Route wire through clip (D) on side
of pole.

4, Faites pa
(D) surlec

sser le fil a travers la pince
je la tige.

4, Tienda el cable a traves del gancho
(D) gue estd a un lado de la vara.

BATTERY STATUS
INDICATOR**

When charging, the fully lit LEDs on
the battery will indicate charge level.

VOYANT DE L'ETAT DE LA
BATTERIE

INSERTING BATTERY

1. Remove fully charged battery
from charger.

NSERTION DE LA BATTERIE
1. Retirez la batterie entierement chargée
du chargeur.

Verifiez la charge de la batterie en appuyant COLOCACION DE LA BATERIA

sur le voyant lumineux situé sur la batterie.

INDICADOR DE ESTADO DE
LA BATERIA

Verifigue el nivel de potencia de la bateria
rayo que se

presionando el simbolo de un
encuentra en la bateria.

1. Retire del cargador la bateria
completamente cargada.
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2. Insert into housing and
push firmly until locked into place.

2. Insérez-la dans le compartiment

et appuyez fermement jusqu'a ce qu'elle
soit en place.

2. Insértela en la carcasa

y presione firmemente hasta que encaje
en su lugar.

HANDLE RELEASE

Step on (A) power head and pull handle back to lower into operating position. Return
handle to full upright position to engage lock. This product features Auto Stop and
will not operate in the upright position by disengaging power to the motor.

DEGAGEMENT DE LA POIGNEE

Posez le pied sur I'électrobrosse (A) et penchez la poignée vers l'arriere pour placer
I'appareil en position de fonctionnement. Redressez completement la poignée a la
verticale pour enclencher le verrou. Ce produit dispose d'une fonction d'arret
automatique et ne fonctionnera pas en position verticale en arrétant I'alimentation
du moteur,

EXTRACCION DE LA MANIJA

Cologue el pie sobre el (A) cabezal de potencia vy tire de la manija hacia atras

para bajarla a la posicién de funcionamien
totalmente vertical para poner la trab

to. Regrese
Este producto cuenta con detencion

a manija a la posicién

a ndtica, y no funcionard en la posicion vertical cuando se interrumpa la

alimentacign al mator.

3. Gently pull the cardboard collar on the
filtration bag up to engage the self
sealing lock and remove from the bag
dock. Discard.

3. Tirez doucement le col en carton du
sac de filtration vers le haut pour

engager le verrou auto-obturant et le
retirer de la plateforme. Jetez le sac.

3. Tire delicadamente del anillo de
carton de la bolsa de filtro hacia arriba
para activar la traba autosellante y
retirela de la base de acoplamiento de la
bolsa. Deséchela.

4. Slide a new filtration bag collar firmly
into the bag dock ensuring all hooks on
dock door are inserted on the cardboard
collar.

4, Faites glisser fermement un nouveau
col de sac de filtration sur la plateforme
en vous assurant gue tous les crochets
uverture du sac sont insérés dans
le col en carton.

4, Introduzca el anillo de una nueva
bolsa de filtro con firmeza deslizandolo
en la base de acoplamiento de la bolsa;
verifigue gue todos los ganchos de la
puerta de dicha base esten insertados
en el anillo de carton.
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5. Rotate bag dock up and press firmly
on the filtration bag at indicated points
until it snaps into place.

5. Faites pivoter la plateforme et
appuyez

fermement sur le sac de filtration aux
points indig jusgu'a ce gu'i
s'enclenche en place.

5. Gire la base de acoplamiento de la
bolsa hacia arriba y presione con firmeza
la bolsa de filtro en los puntos indicados
hasta gue calce en su lugar.

POWER

Push fingertip controls on the handle
forward to select Hush mode or Boost.
Push controls backward into the "OFF"
position to turn off.

PUISSANCE

Poussez les commandes tactiles sur la
poignée vers I'avant pour sélectionner le
mode silencieux (Hush) ou haute
puissance (Boost). Poussez la commande
de marche/arrét @ maniement léger vers
I'arriere, a la position « OFF » (arrét).
POTENCIA

Deslice los controles tactiles del mango
hacia adelante para seleccionar el modo
Hush o Boost. Deslice los controles
tdctiles hacia atrds a la posicion "OFF"

CHANGING THE BAG

1. Unzip the Filtration Bag Case
completely.

REMPLACEMENT BU SAC

1. Ouvrez completement la fermeture
eclair de I'étui du sac de filtration.
CAMBIO DE LA BOLSA

1. Baje el cierre deslizante por completo

del compartimiento de la bolsa de filtro.

2. Pull the cardboard collar on the
filtration bag downward to release the
bag dock from the dock port.

2. Tirez sur le col en carton du sac de
filtration vers le bas pour libérer la
plateforme de l'orifice.

2. Tire del anillo de cartén de la bolsa de
filtro hacia abajo para quitar la base de
acoplamiento de la bolsa del puerto de

para apagarla.
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6. Zip up the filtration bag case
completely.

6. Refermez complétement I'étui du sac
de filtration,

6. Baje el cierre deslizante por completo
del compartimiento de la bolsa de filtro.

dicha base.

@ REPLACEMENT BAGS
AH10330 - HEPA Filtration

AH10159 - Standard Filtration

SACS DE RECHANGE
AH10330 - Filtration HEPA
AH10159 - Filtration standard

BOLSAS DE REEMPLAZO
AH10330 - Filtracion HEPA
AH10159 - Filtracion estandar

**HVRPWR™ 40V ONLY
/R™ 40 v Seulement

HVRPW
de 40 v Unicamente

HVRPV

For all safety precautions, please see User Manual.
ter au guide de l'utilisateur.
e seguridad, consulte el Manual del Usuario.
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